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JlomaiHee 3a1aHue
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I10100HBI JIU TPEYIOJIbHUKH ?
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Bropou npu3sHak
IHOA00MA TPEYroJIbHUKOB



I1 npu3sHak nmoxodus TpeyroJibHUKOB. Ecjiu IBe CTOPOHBI OAHOI0 TPEYroJbHUKA
MPONOPHHUOHAIBHBI ABYM CTOPOHAM JAPYroro TpeyrojibHUKa M YIJibl, 3aK/JII0YeHHbIC
MEK1Y 3ITUMH CTOPOHAMM, PABHBI, TO TAKHE TPEYroJbHUKHU MOA00HBI.
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JlokakuTe moao0me TpeyroJbLHUKOB
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III npu3Hak moxo0us TPeyroJabHUKOB. EcJid TPpH CTOPOHBI OTHOTO
TPEYroJbHIUKA NPONOPUMOHAJIBLHBI TPEM CTOPOHAM JIPYyroro, T0 TaKue

TPEYroJAbHUKH MOI00HbDI.

AB BC  AC
AIBI BICI AICI

AABC COAAB.C.

B,




3agaum

ABasAOTCH JIM TPEYTrOJbHUKHU MOXOOHBIMU ?
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SBJaSAIOTCS JIM TPEYTrOJbHUKHU MOXOOHBIMHU ?
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OTBeT: TPEYIroJbHUKH IOT00HbI



JlomaimHee 3ajaHue

Ha onHOM U3 CTOPOH JAHHOIO YIJIA A OTJIOKeHbI 0OTpe3ku AB=5cm
U AC=16cm. Ha 1pyroi CTopoHe 3TOro e yrjia OTji0KeHbl 0TPe3KHU
AD=8cm u AF=10cm. ITogo0usbI 1 Tpeyroabuuku ACD u AFB?
OTtBer o0OcHYyHTE.



JHaHo: AOBA, ACOD
OA=6cm, AC=15cm
OB=9cm, BD=5cm
AB =12 cm

Haitu: CD
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— A ADC~ A ABF no sropomy

NpM3HaKy nogobms
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JlaHo:

OA=6¢cm, AC=15cmMm
OB=9cm, BD=5cm
AB=12cm

Hantu: CD

PeweHue:
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